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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Organizátoři v Mostě se zase mezi sebou 
nedomluvili, a tak uprostřed června pras
kl s akcemi pěkně tučný pytel. Na Matyldě 
se po vodní hladině proháněly posádky na 
dračích lodích, z hradu Hněvína unikal mi
str Kelley, na hipodromu se proháněli koně 
a na autodromu rovněž - ty pod kapotou. 
Něco málo přidal к dobru aerodrom. Aquad- 
rom se lidem připomenul svým kulatým jubi
leem. Na první pohled by se mohlo zdát, že 
se organizátoři ani domluvit nechtějí, pro
tože se považují za tak silné, že od „kon
kurence“ si lidi přetáhnou. Naštěstí se žád
ná přetahovaná nekonala, všude bylo plno, 
vládla dobrá nálada a tak obavy z možné 
neúčasti lidí na některé z akcí se ukáza
ly být zcela planými. Možná, že je nakonec 
dobře, že organizátoři mají tolik invence, že 
dokážou vymyslet tolik trháků pro pobave
ní lidu obecného. Ostatně žijeme v okre
se mnoha problémů a svoji duši potřebuje
me trochu rozveselit. Vysokou účast obča
nů na akcích lze možná považovat také za 
vyjádření hladu 67tisícového Mostu po ta
kových aktivitách, ale možná je to i o tom, 
že akce jsou natolik kvalitně připraveny, že 
lákají к návštěvě i obyvatele jiných míst ze 
širokého okolí. A tak strach z přemíry mos
teckých akcí je asi vlastně zcela lichý. Uvi
díme, čas ukáže, jak to bude dál. Je objek
tivním rozhodčím v tomto přátelském klá
ní radovánek.
Zatopená Velká Chuchle prokázala Mostu 
dobrou službu. Svět se dozvěděl, že tam
ní koně byli uchráněni před vodním živlem 
přepravením na náš hipodrom a ještě к to
mu navíc jako třešinka na dortu byl na mo
derní závodiště přeložen vrcholový podnik 
dostihové sezóny České derby. Kdo jej vi
děl na programu ČT sport, bude jistě sou
hlasit s tím, že měl vysokou sportovní úro
veň a milovníkům ušlechtilých zvířat připra
vil velké překvapení. A krom toho: pracovní
ci hipodromu opět předvedli, že jsou skvělý
mi organizátory.
My ostatní zase budeme moci předvést sa
mi sobě, jakými neméně skvělými ochránci 
svého majetku jsme. Bytaři si totiž dovole
nou neberou a dobře vědí, že mnozí z nás 
vyrazili na dovolenou do Chorvatska či jiné 
slovanské či neslovanské ciziny. Byty bez 
viditelné přítomnosti majitelů bytaře láka
jí, a proto věřme všichni společně tomu, že 
jsou tak dobře zajištěny proti nenechavcům, 
že odolají jejich choutkám a majitelé se ne
vrátí mezi čtyři prázdné stěny. Pokud dojde 
tento truchlivý scénář svého naplnění, pak 
motivací pro nešťastníky bude jejich účast 
v programu Bezpečná země.
Litvínovské mažoretky zaválely na repub
likovém mistrovství, odvedly skvělý výkon, 
přesto si na zlato nesáhly. Nevadí. Druhé 
místo jim stačilo na vyjížďku do Norského 
království, v němž nikdy nebyly, a proto se 
do něj tolik těšily.
No a ten, kdo se chce podrobně seznámit 
s tím, jaký průběh mělo shromáždění de
legátů, nejvyšší orgán největšího bytového 
družstva v republice, se tentokrát nabaží. 
A kdo se v informacích nechce nimrat a sta
čí mu jedna analytická, zde je: Loď Krušno- 
horu pluje dál a nabírá na rychlosti. 
Šťastnou cestu a mějte hezké prázdniny!
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